



Сотрудники Следственного управления СК России по Республике Мордовия приняли участие в полевых учениях отряда «ЛизаАлерт»



19-20 июня 2021 года на территории Пензенской области прошли совместные летние полевые учения добровольческого поискового отряда «ЛизаАлерт», в которых наряду с представителями отделений из Республики Мордовия и Пензенской области принял участие следователь-криминалист регионального управления СК России.

В ходе мероприятия отработывались методики поиска пропавших людей в природной среде, а также взаимодействие с различными структурами, участвующими в поисковых мероприятиях.

Учения состояли из теоретического и практического этапов. В ходе теоретической части отработывались использование компаса и навигатора, радиосвязи, взаимодействие между



поисковыми группами и др. Представитель отдела криминалистики Алексей Вашуркин рассказал о своем опыте проведения поисковых работ и об используемой в таких мероприятиях криминалистической технике. Следующим этапом была практическая отработка учебного поиска.

Освоенные в ходе занятий алгоритмы взаимодействия помогут более быстрому развертыванию поисков пропавших граждан и повышению их результативности.

Сотрудничество между Следственным управлением по Республике Мордовия и поисково-спасательным отрядом «ЛизаАлерт» осуществляется с 2020 года на основании соглашения о взаимодействии.

Изображения



22 Июня 2021

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1584559>